



ПРОТОКОЛ

София, 08.12.2022 г.

от Обществено обсъждане

на проект на решение относно заявление от „Газо-енергийно дружество – Елин Пелин“ ЕООД за утвърждаване на цени за пренос на природен газ през газоразпределителната мрежа, цени за снабдяване с природен газ от краен снабдител и цени за присъединяване на клиенти към газоразпределителната мрежа на територията на община Елин Пелин, за регулаторен период 2023 – 2027 г.

Днес, 08.12.2022 г. от 10:05 ч. в сградата на Комисията за енергийно и водно регулиране (КЕВР, Комисията) се проведе обществено обсъждане на Комисията в състав „Енергетика“, ръководено от председателя доц. д-р Иван Н. Иванов.

На заседанието присъстваха членът на Комисията Благой Голубарев и главният секретар Росица Тоткова (без право на глас).

На заседанието присъстваха М. Димитров – и.д. директор на дирекция „Природен газ“, Р. Тахир – началник на отдел „Цени, лицензии и пазари – природен газ“ и експерти на КЕВР.

Общественото обсъждане беше излъчено в реално време чрез интернет страницата на Комисията.

Чрез съобщение на интернет страницата на Комисията, съгласно решение на КЕВР по Протокол № 336 от 02.12.2022 г., т. 2, за участие в общественото обсъждане на проект на решение относно заявление от „Газо-енергийно дружество – Елин Пелин“ ЕООД за утвърждаване на цени за пренос на природен газ през газоразпределителната мрежа, цени за снабдяване с природен газ от краен снабдител и цени за присъединяване на клиенти към газоразпределителната мрежа на територията на община Елин Пелин, за регулаторен период 2023 – 2027 г., са поканени заинтересовани лица по смисъла на чл. 14, ал. 2 от Закона за енергетиката.

Проектът на решение относно заявление от „Газо-енергийно дружество – Елин Пелин“ ЕООД за утвърждаване на цени за пренос на природен газ през газоразпределителната мрежа, цени за снабдяване с природен газ от краен снабдител и цени за присъединяване на клиенти към газоразпределителната мрежа на територията на община Елин Пелин, за регулаторен период 2023 – 2027 г. е изготвен от работна група в състав: Милен Димитров, Елена Маринова, Ремзия Тахир, Грета Дечева, Михаела Андреева, Александра Димитрова, Теодор Хиков, Рада Башлиева.

Съгласно решение на КЕВР по Протокол № 336 от 02.12.2022 г., т. 2, е осигурена и възможност за дистанционно участие чрез програмата за съобщения Skype.

С писмо на КЕВР с изх. № Е-04-00-1021/02.12.2022 г. като заинтересовани лица са поканени **Омбудсман на Република България, Българска асоциация „Природен газ“, Българска газова асоциация, Асоциация на търговците и производителите на природен газ и водород, Федерация на потребителите в България, Българска национална асоциация „Активни потребители“, Комисия за защита на потребителите, Община Елин Пелин, „Газо-енергийно дружество – Елин Пелин“ ЕООД.**

Заявил присъствено участие в общественото обсъждане е:

- г-н Стоил Стоилов – управител на „Газо-енергийно дружество – Елин Пелин“ ЕООД.

Омбудсман на Република България, Българска асоциация „Природен газ“, Българска газова асоциация, Асоциация на търговците и производителите на природен газ и водород, Федерация на потребителите в България, Българска национална асоциация „Активни потребители“, Комисия за защита на потребителите и Община Елин Пелин не са заявили присъствено участие или дистанционно участие чрез програмата за съобщения Skype.

Иван Н. Иванов:

Предмет на общественото обсъждане е проектът на решение относно заявление от „Газо-енергийно дружество – Елин Пелин“ ЕООД за утвърждаване на цени за пренос на природен газ през газоразпределителната мрежа, цени за снабдяване с природен газ от краен снабдител и цени за присъединяване на клиенти към газоразпределителната мрежа на територията на община Елин Пелин, за регулаторен период 2023 – 2027 г.

Комисията е поканила някои от заинтересованите организации и институции, сред които Омбудсманът на Република България, Българската асоциация „Природен газ“, Българската газова асоциация, Асоциацията на търговците и производителите на природен газ и водород, Федерация на потребителите в България, Българска национална асоциация „Активни потребители“, Комисия за защита на потребителите и представители на Община Елин Пелин. За съжаление от тези институции и организации не са се отзовали, за да изпратят участници в общественото обсъждане. Няма и други външни участници. При това положение, г-н Стоилов, Вие казахте Вашето становище. Очевидно няма изказвания, на които Вие да отговорите и дадете допълнителни разяснения. Ако нещо желаете да кажете, разбира се, заповядайте. Имате думата.

Стоил Стоилов – управител на „Газо-енергийно дружество – Елин Пелин“ ЕООД:

Благодаря за възможността. Ако постъпят въпроси, ще представим нашите писмени становища в законоустановения срок.

Иван Н. Иванов:

Благодаря Ви, защото точно това ще съобщя, че двуседмичен е срокът, след провеждането на общественото обсъждане, в който срок всяко едно юридическо лице най-общо казано – организации, институции, федерации и т.н., както и частни лица, могат да представят свое становище пред Комисията, което ще бъде веднага разпределено към работната група, а работната група при необходимост ще коментира с Вас, за да дадете разяснения към въпросите, които се поставят.

Няма смисъл да се обръщам отново към работната група. Тя каза своето мнение.

Господин Голубарев, няма нищо, нали? В такъв случай, дължен съм, освен двуседмичния срок, да напомня също и че насрочвам закрито заседание на 30.12.2022 г., когато ще се произнесем с финално решение по постъпилото от Вас заявление, г-н Стоилов. Благодаря Ви за участието. Желая Ви успешен ден.

Приложение:

1. Писмо на КЕВР с изх. № Е-04-00-1021/02.12.2022 г. - покана до заинтересованите лица относно заявление на „Газо-енергийно дружество – Елин Пелин“ ЕООД за утвърждаване на цени за пренос на природен газ през газоразпределителната мрежа, цени за снабдяване с природен газ от краен снабдител и цени за присъединяване на клиенти към газоразпределителната мрежа на територията на община Елин Пелин, за регулаторен период 2023 – 2027 г.

ЧЛЕНОВЕ НА КЕВР:

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

.....

Б. Голубарев

ДОЦ. Д-Р ИВАН Н. ИВАНОВ

ГЛАВЕН СЕКРЕТАР:

РОСИЦА ТОТКОВА

Протоколирал:

А. Фикова – главен експерт